
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

昭和 22 年、東京の多摩川河畔で戦後初の

大々的な集団お見合いパーティーが開か

れました。戦争で婚期を逃した 20～50 歳

の男女 386 人が参加したそうです。それ

から約 70年。結婚活動、略して「婚活」

という言葉が定着しました。 

就職活動と同じように、結婚するにもそ

れなりの活動が大切な時代なのですね。 

【
非
課
税
限
度
額
が
３
０
０
０
万
円
ま
で
拡
大
】 

 

「
住
宅
取
得
等
資
金
に
係
る
贈
与
税
の
非
課
税
措
置
」
が
、
平
成

三
十
一
年
六
月
三
十
日
ま
で
延
長
さ
れ
、
非
課
税
限
度
額
に
お
い

て
は
最
大
で
３
０
０
０
万
円
ま
で
拡
大
さ
れ
ま
し
た
。 

こ
れ
は
自
身
が
暮
ら
す
た
め
の
住
宅 

の
新
築
や
増
改
築
な
ど
を
行
う
た
め 

に
、
両
親
や
祖
父
母
な
ど
の
直
系
尊 

属
か
ら
資
金
贈
与
を
受
け
た
場
合
、 

要
件
を
満
た
す
と
一
定
金
額
に
つ
い 

て
贈
与
税
が
非
課
税
に
な
る
と
い
う 

制
度
で
す
。 

こ
れ
ま
で
は
贈
与
を
受
け
た
時
期
に
よ
っ
て
摘
要
さ
れ
る
非
課

税
限
度
額
が
決
ま
っ
て
い
ま
し
た
が
、
改
正
後
は
新
築
な
ど
住
宅

用
家
屋
の
取
得
等
に
関
す
る
契
約
締
結
時
期
に
よ
っ
て
決
ま
り

ま
す
。
ま
た
平
成
二
十
七
年
よ
り
良
質
な
住
宅
用
家
屋
の
範
囲

に
、
「
高
齢
者
等
配
慮
対
策
等
級
３
」
以
上
の
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性

の
高
い
住
宅
が
追
加
さ
れ
る
と
と
も
に
、
エ
コ
住
宅
で
は
旧
基
準

の
「
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
対
策
等
級
４
」
か
ら
新
基
準
の
「
断
熱
等
性

能
等
級
４
」
ま
た
は
「
一
次
エ
ネ
ル
ギ
ー
消
費
量
等
級
４
」
以
上

の
住
宅
へ
と
要
件
が
変
更
さ
れ
て
い
ま
す
。
な
お
こ
の
「
住
宅
取

得
等
資
金
に
係
る
贈
与
税
の
非
課
税
措
置
」
に
、
従
来
か
ら
の
「
贈

与
税
の
暦
年
課
税
」
や
「
住
宅
取
得
等
資
金
に
係
る
相
続
時
精
算

課
税
の
特
例
」
を
併
用
す
る
こ
と
も
で
き
、
相
続
時
精
算
課
税
の

特
例
を
併
用
す
る
場
合
は
最
大
５
５
０
０
万
円
ま
で
非
課
税
と

な
り
ま
す
。
非
課
税
限
度
額
は
、
契
約
時
期
や
工
事
内
容
な
ど
に

よ
っ
て
も
変
わ
り
ま
す
。
ま
た
適
用
を
受
け
る
た
め
の
要
件
も
複

雑
で
す
か
ら
、
ご
検
討
の
際
に
は
お
気
軽
に
ご
相
談
く
だ
さ
い
。 

【「日本が誇る健康食を多くの食卓に」の気持ちから生まれたヒット商品】 

納豆はその独特の香りや味、食感などを理由に不得意とする人もいます。『納豆が更に

旨くなる魔法のふりかけ』は、そんな納豆を不得意とする社員 10 人を選抜して試食を

重ねて開発したユニークな商品です。ゴマやネギなどの香味原料をそのまま使うこと

で納豆の香りを和らげた結果、「これなら食べられる」と不得意な納豆を克服した人が

続出中です。「日本が誇る健康食を多くの食卓に」という開発者の気概が生んだ名品は、

全国のスーパーなどで売り上げを伸ばしています。 

〒569-0803 大阪府高槻市高槻町 9-19-202 

電話番号：072-683-0230 FAX：072－683-0376 

http://www.gishitax.com/ 

mail：info@gishitax.com 

お気軽にお問合わせ下さい ℡072-683-0230 

（JR 高槻駅・阪急高槻市駅から徒歩約 3分） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【商売繁盛の歴史は朝に作られる？】 

 

「朝は常に早く起きるように心掛けねばならない。遅く起きるな

らば、下の者までが気持ちを緩めてしまって、公務の大切な用事

にも事欠くようになる。その結果は必ず主君からも見離されてし

まうものと思って、深く慎まなくてはならない」。（『早雲寺殿二十

一箇条』より） 

これは、室町時代の武将・北条早雲の家 

訓の一節です。近年は朝の時間を有効活 

用する「朝活」が注目され、早起きをし 

て仕事の前にひと仕事する人たちが増え 

ています。時代は変わっても「早起き」 

という心掛けの重要性は変わらないのでしょう。「忙しい」を連発

する人に限って時間の使い方がうまくないのは皮肉なものです。 

時間を制する者はビジネスを制する。その証拠に世界のＣＥＯの

多くが早起きです。例えば、スターバックスのハワード・シュル

ツ氏が毎朝４時半に起きる理由は、「２１世紀の歴史は朝に作られ

る」という発想からで、ディズニーのロバート・アイガー氏も４

時半に起きて新聞やメールのチェック、運動、テレビを見るなど

して過ごすそうです。アップルのティム・クック氏は、４時半に

はすでに部下へ指示のメールを送っているとか。 

日本では CoCo 壱番屋で知られる壱番屋の創業者特別顧問・宗次徳

二氏が有名です。もともとはお客様のアンケートハガキを読むた

めに早起きを迫られたそうですが、いまや「人生の成功は早起き

に始まる」が座右の銘になるほどの早起きに。毎朝４時前に起き、

90 分ほどかけて名古屋市の広小路通りを清掃するそうです。 

早起き経営者に共通しているのは、起床後の行動が習慣化されて

いることです。せっかく早く起きてもダラダラ過ごしたのでは意

味がありません。毎朝やることを決めておき、朝の成果を意識し

て早起きすることが重要なのでしょう。 

時は金なり。時間は作り出すものです。「忙しい」を連発する前に

起床時間を見直して、早朝という付加価値の高い貴重な時間に投

資してみるのはいかがでしょうか。 

「商売繁盛の歴史は朝に作られる」、かもしれませんよ。 

 
【今月の教えてキーワード：軽減税率】 

標
準
税
率
よ
り
も

低
く
設
定
し
た
税

率
の
こ
と
。
一
般
的

に
は
、
所
得
が
低
い

人
ほ
ど
食
料
品
や

日
用
品
な
ど
の
購

入
に
所
得
の
多
く

を
割
か
な
け
れ
ば

な
ら
な
い
。
そ
の
た

め
生
活
必
需
品
に

軽
減
税
率
を
適
用

す
る
こ
と
で
、
そ
の

負
担
を
軽
減
す
る

効
果
が
あ
る
と
さ

れ
る
。
欧
州
で
は
日

本
の
消
費
税
に
あ

た
る
付
加
価
値
税

を
い
ち
早
く
導
入

し
て
い
る
が
、
食
品

な
ど
に
軽
減
税
率

を
設
け
て
消
費
者

の
負
担
に
配
慮
し

て
い
る
。
こ
の
導
入

に
関
し
て
は
、
対
象

品
目
の
線
引
き
の

難
し
さ
な
ど
が
指

摘
さ
れ
て
い
る
。 

 

大阪府高槻市・茨木市・島本町・枚方

市、京都府長岡京市の税理士事務所 

イギリスの歴史家であるトーマ

ス・カーライルの言葉。何事にも

痛みや苦しみが伴うことはある。

だが、その後に「あのときの経験

があってこそ」と気付くものだ。 


